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A e Legyen f(z) = oos(3.’;) ! Szamq;d ki f harmadrendu Ta.yldnbolinomjat sz z = 0 pont ko@!
R o Ke‘resd meg az f (x._) = 27 — 2¢° fuggveny szelsoertekeit es hatarozd meg azok tipusat!
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o Ird fel az f(z) = z° + 2? fuggvenynek az = = 2 pontba huzott erintojenek az y(z) egyenletet!
o Legyen f(z) = * +m2 Mennyi IPJA.’).:IQJ?

o Legyen f(z) = 1/22, 2o = 3. Ird fel f(z)-nel az y(z) linearis knzehteset az xo pont korul!

s Adj meg a kozelites |f(zo + Aa:) y(zo + Az)| hlba_]a.ra mmel Jobb becslest Az fuggvenyeben
{azon felteves mellett, hogy Az € [0,0.1]) !
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3. (((2+142)+(2+3) pont)
e Legyen f(z) = z° — 5z. .
— Mennyi LH82-/0)7 (Segitseg: (a + b)® = a® + 3a2b + 3ab? + b°)

— [ ax) 501480 ] = (15517

Ax o
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— Mennyi az elozo kifejezes limesze ahogy Az — 07

|iwn —24 I/x+Ox"= -2

Ax =0

— Ird fel f erintojenek az y(z) egyenletet az o = 1 pontban!
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3. (2+3+2+3 pont) Legyen f(z) =22 —23. = Y’L(A -X) = —1-X" ()( 4 )
e Mennyi f, f' f"? ]Cc(y«): Ty~ x?2
FH(\() - 2 _ é )(
e Hol vannak f szelsoertekei es milyen tipusuak? 0
Firx) =2x—3x=X(1-3x) =0 — %,=0 X123
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e Hol van f inflexios pontja?
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e Rajzold le f-t es f'-t (utobbit szaggatott vonallal) ugyanarra az abrara!
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C. Zh2, Matematika I, 2012.december. NEPTUN: Gyak.Vez.:

e

Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

¢ Rajzold le az alabbi fuggvenyt! f(z) = In(z + 1)
/1\
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Szamold ki az alabbi fuggveny inverzet! f(z) =e
x=X -

y=2 £ y) =y +3
x-1) .

Uny=Ln(e )-x-3 f 1(xJ=me+3

X = [/ \/ + 3
e Szamold ki a kovetkezo sorozat hatarerteket ahogy n — oo! a, = (2 — &)"
7 M . no_ o)
[i.'*’l (’2._—5):f;m 4 =
n—=a3 n—2d

Szamold ki a kovetkezo fuggveny x szerinti derivaltjat! f(z) = cos(—2z —9)

' 4
[COI(—Z)H-?;)J = -Lin (~2X+9) (-2)

Legyen f(z) = 4z + 2. Melyik z,, pontban nulla f derivaltja? Mennyi f”(xs.)? Milyen szelsoerteke
van f-nek az z,, pontban? 2
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2. (bx2 pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait!
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3. (5+5 pont) 'F(O)':Z-(- QD+L2'('€
e Legyen f(z) = 2'+ et Szamold ki f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul!
i /
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o Keresd meg az f(z) = 2z° — z* fuggveny szelsoertekeit es hatarozd meg azok tipusat!
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2. (5 x 2 pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait!
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A. Zh2, Matematika I, 2012.december. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: I Alairés:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Rajzold le az alabbi fuggvenyt! f(z) = (z +2)

Iy
—'l lo
e Szamold ki az alabbi fuggveny inverzet! f(z) = 2In(z + 5)
LN
y:lﬁn(x+5) y=40 - |
%;ﬂn(HS) F"(y)’.-gy/z.g
Y (x+5) -1 X1
@/1:@&“( =(x+§) Fl(x)=¢ -3
e Szamold ki a kovetkezo sorozat hatarerteket ahogy n — oo! a, = ;’—Z{%
[, In+ __,_ 3+t _ 3
—_— 1 =
h—::a Ltk l/\-'::Q Lt ¥/ z

e Szamold ki a kovetkezo fuggveny x szerinti derivaltjat! f(z) = ﬁ

[(Mx +4)-1]': 1 (3xe1) 7 36

e Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor sorat (linearis kozeliteset) az = 0 pont korul!

f(z) =1 +sin (3z) F(0)=1+5n(3.0)=1
f’(x): co £(3x)+3 F'(o): 605(3‘0)'3‘—’3

fxlwT,(x)=/+3X



